



今日高邮微信
高邮日报手机报



今日高邮微信
高邮日报手机报

国际民防日 人民防空为人民



2018年3月1日是第46个“国际民防日”

民防是民事防护的简称。它包括战争空袭的防护、自然灾害的防护和民间人为灾害的防护。随着社会的发展,民防逐步向保护生态环境、人道主义救援等领域拓展和延伸。

国际民防组织是在1931年成立的“日内瓦区国际协会”的基础上发展起来的,1972年后成为政府间组织,现有49个会员国和10个观察员国。我国于1992年加入国际民防组织,1996年10月当选为国际民防组织副主席国。

目前世界上已有110多个国家建立民防体系,并制定了民防法规,把平时防灾救灾和战时防空有机结合起来。据国外公布的资料,美国目前修建的人防工程可容纳1.2亿人,占总人口的57%;前苏联修建的人防工程可容纳1.8亿人,占总人口的68%;瑞士、瑞典修建的工程可容纳总人口的85%以上,以色列修建的工程则能够容纳全国人口的100%;日本仅修建的地下商业街和大百货商店的地下售货场,总面积就达200多万平方米。



高邮市人防办关于表彰2017年度先进单位先进个人的决定

2017年度,在市委市政府和上级人防部门的领导下,高邮市人防办各站点和全体人员积极履行“战时防空、平时服务、应急支援”三大职责使命,各项工作展现新气象、取得新业绩,涌现出一批先进典型。经主任办公会议

研究决定,现就2017年度先进单位先进个人表彰如下:
希望受到表彰的先进单位先进个人戒骄戒躁,再接再厉,再创佳绩;各站点和全体人员要以先进为标杆,善于学习先进,勇于赶超先进,共同推进高邮人防事业不断迈上新台阶。

先进单位: 指挥通信科

先进个人: 周芳 王清 沈长青



高邮市人民防空办公室 宣